
Τετάρτη  12/10/22:    Επιμορφωτικό Σεμινάριο  με Θέμα: Προσαρμογή στη μετάβαση των
μαθητών/-τριών από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο

Εκπρόσωποι  της  Πυξίδας   ενημέρωσαν τους  γονείς  και  κηδεμόνες  των μαθητών της  Α’ Τάξης
σχετικά  με  τα  προβλήματα  που  πιθανόν  ενσκήψουν  και  τους  τρόπoυς  διευκόλυνσης  της
προσαρμογής των μαθητών κατά  τη μετάβασή τους  από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο . 

Πέμπτη 13/10/22:   Περιβαλλοντική επίσκεψη Α’  και Β’  Γυμνασίου στη Νυμφόπετρα και την
λίμνη Κορώνεια  του  Ν. Θεσ/νίκης και Γ’ Γυμνασίου στα Μακεδονικά Τέμπη

Στο  πλαίσιο  της
Περιβαλλοντικής  Εκπαίδευσης
και  Ενημέρωσης  για  την
Προστατευόμενη  Περιοχή  έγινε
επίσκεψη  στο  απολιθωμένο
πάρκο της Νυμφόπετρας, σε ένα
χωριό  ανάμεσα  στις  λίμνες
Κορώνεια και  Βόλβη, το οποίο
είναι  συνδεδεμένο  με  έναν
μυστήριο  θρύλο  με  διάφορες
εκδοχές.   Αποτελείται  από μία
συστάδα  βράχων  περίπου  4
μέτρων και σύμφωνα με τη μία
εκδοχή  του  μύθου,  σ’αυτό  το
σημείο  έπιασε  η  κατάρα  μιας
μάνας,  της οποίας η κόρη ήταν
άπληστη,  διότι  όταν
παντρεύτηκε πήρε από το σπίτι



των γονιών  της ακόμη και τη δακτυλήθρα. Έτσι, την ημέρα του γάμου της, η ίδια, ο γαμπρός
και όλη η γαμήλια συνοδεία μεταμορφώθηκαν σε πέτρες, δηλαδή στις Νυμφόπετρες. 

Τα Μακεδονικά Τέμπη ή στενά της Ρεντίνας, μια περιοχή ανάμεσα στα όρη Χολομώντα και των
Κερδυλίων,  αποτελούσαν στρατηγικό σημείο από τα αρχαία χρόνια. Εκεί βρίσκεται το κάστρο
της  Ρεντίνας,  ενώ η  ύπαρξη οχυρού στην περιοχή  χρονολογείται  από το  450 μ.Χ.   Σήμερα
μπορεί κανείς να δει το κάστρο και τα ευρήματα, καθώς και να απολαύσει τη φύση. 

 Στο Κέντρο Πληροφόρησης που έχει δημιουργηθεί στην Απολλωνία μπορεί κανείς να αντλήσει
πληροφορίες για το φυσικό πλούτο και την ιστορία της περιοχής.

Δευτέρα  24/10/22:  Παρακολούθηση  της  κινηματογραφικής  ταινίας  “Καλάβρυτα” σε
σκηνοθεσία Νικόλα Δημητρόπουλου και σενάριο Δημήτρη Κατσάνωνη σχετικά με την σφαγή των
Καλαβρύτων από τους Ναζί το 1943  στο Δημοτικό Θέατρο Συκεών.

Πέμπτη 27/10/2022  Εορτασμός 28 Οκτωβρίου  /Γιορτή της Σημαίας


